



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开洗选领域突出问题专项整治整治工作会

8月21日,山西焦煤西山煤电召开洗选领域突出问题专项整治整治工作会,党委书记、董事长王晓东出席并讲话,党委副书记、副董事长、总经理于建军主持并提出要求。公司纪委书记白云鹏、副总经理刘奇及相关部门、中心负责人在分会场参会,基层单位相关负责人在分会场视频参加。

王晓东在讲话中强调:一是提高站位、头脑清醒,紧跟步伐不掉队。要综合运用信息化、数字化监督方式,强化对关键岗位、关键环节的把控,着力纠正经营管理粗放、质量管控不严、精煤回收率低、智能化数字化推进缓慢等突出问题,推动监督出效益、提效能、见效果;要坚持“新焦煤一盘棋”,同心同向同发力,不迟疑、不落步、不飘浮,坚决做到思想上高度重视、态度上严肃认真、行动上坚决果断,确保整改到底、整治到位,争当洗选领域改革的窗口、示范、排头兵。

二是压实责任、各司其职,整改整治不缺位。要按照自查自纠、整改整治、巩固提升三个阶段扎实开展洗选领域突出问题整改整治。第一责任人要履行好总抓总管职责,亲自过问、亲自上手,发挥指导、推动、督促、验收作用,确保按期推进、落实到位;业务部门要发挥直抓直管作用,根据任务分工,沟通上级部门、指导基层单位、完成好业务线关联工作;纪委要发挥好牵头组织、协调各方作用,总体把控,倒排工期,跟踪落实,发现短板弱项,及时弥补纠偏。

三是深入监督、严肃问责,扎实推进求实效。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,建立完善“纠治并举、清旧控新”的工作机制,剖析问题原因,亡羊补牢、举一反三,加强薄弱环节管理,将煤炭领域突出问题列为日常监督、巡察监督的重要方面,防止死灰复燃、反弹回潮;要通过修订制度、完善流程,关闭管理“暗门”,堵塞制

度漏洞,规范行业运行,真正起到排查一批廉政风险、规范一批业务流程、整治一批违规行为、查处一批腐败案件、建立一批长效机制的效果,为公司持续健康发展奠定更加坚实的基础,争当新焦煤高质量发展的窗口、示范、排头兵。

于建军提出,要准确把握洗选领域专项整治整治工作的指导思想、目标任务和重大部署,切实把思想和行动统一到会议精神上来;专项整治整治工作组各成员单位、部门及工作专班要加强联系沟通、密切协作配合,确保专项整治整治工作有序推进、走深走实,以此为契机,找准突出问题,完善制度机制,堵塞管理漏洞;各级纪委要做好日常监督工作,加强对关键环节、重点岗位的检查,以高质量监督推动整改整治工作,不断提升洗选领域管理水平和治理效能。

白云鹏通报洗选领域“大监督”开展情况、存在问题,要求切实提高政治站位

和思想认识,扎实做好专项整治整治工作,全面深入排查廉洁风险点和突出问题,进一步规范制度机制和业务流程,全面堵塞管理漏洞;要压实专项整治整治工作责任,职能部门要充分发挥专业监督和一线监督的优势,加强对各选煤厂的监督管理和业务指导,履行好管理、监督、服务职能。

刘奇指出,要按照“谁管理谁负责、谁整改谁负责”的原则压实主体责任,“一把手”要围绕问题清单,亲自安排、亲自协调、亲自落实;要通过专项整治整治行动,规范管理、堵塞漏洞,提升洗选经济运行质量;要进一步强化监督意识,深化“大监督”体系构建格局,形成全面覆盖、常态长效的监督合力。

会上,洗选管理中心解读《关于深入开展煤炭洗选领域突出问题专项整治整治的工作方案》、安排相关工作。

●温洁 陈兆婷

西山煤电召开建设工程推进会议

8月18日,山西焦煤西山煤电召开建设工程推进视频会议,党委副书记、副董事长、总经理于建军出席,副总经理孟毅提出要求。公司专业技术委员会专家、相关部门负责人在分会场参加,施工单位、建设单位相关人员在分会场视频参会。

会议要求,要充分认识工程建设的重要性和紧迫性,建设单位要全面履行主体责任,切实做好项目流程管理,全力推进工程建设;施工单位要充分发挥主观能动性,对承建工程项目要做到心中有数,要与建设单位通力合作,确保按期保质保量完成建设任务;要按照工程

建设管理办法,严格实施工作考核,强化责任落实,推动项目建设提速提质增效。

会上,施工单位汇报工程开工进展、产值完成、财务挂账等情况;建设单位明确工程推进时间节点;相关部门结合业务管理职责提出意见建议。

●柴旻 陈兆婷

王晓东督导基层单位项目建设和安全生产工作



图为王晓东在河曲能源发电项目建设工地现场调研。 杨志刚 摄

8月17日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到河曲能源发电项目建设指挥部调研督导,副总经理张文龙参加。

王晓东前往施工现场,详细了解项目进度、质量控制、安全管

理等情况。在听取项目指挥部汇报后,王晓东强调,要牢固树立“新焦煤一盘棋”思想,项目建设指挥部、河曲能源公司及各参建方要密切配合、通力协作,共同推进项目建

设;项目工期紧、任务重,施工现场高空作业、火焊作业较多,要落实并执行好各项安全措施,在确保安全前提下加快施工进度;要加强质量监控,严把质量验收关,打造精品工程。

王晓东强调,为保证信息畅通、管理高效,西山发电事业部要成立工作专班,每周召开工作联络会,直面问题、解决问题,为工程建设排忧解难,确保项目建设任务如期完成。

张文龙指出,当前正值工程项目建设的关键期、冲刺期、决胜期,要锚定工程项目总目标,倒排工期,挂图作战,细化参建方责任分工,有效控制工程节点;项目指挥部要积极协调政府相关部门,加快推进供煤、供水、外送电等外围配套工程,打通堵点、提高效率,确保项目顺利推进。 ●杨志刚 (下转2版)

品质生活 共创共享

西山煤电下半年工作会系列评论之六

●辛中平(郭燕红)

西山煤电2023年下半年工作会提出,要秉承“发展企业、奉献社会、造福员工”宗旨,全心全意办好民生福祉的大事、职工关切的事,创建全省乃至全国职工高品质生活示范点。

首先,高品质生活源于高质量发展。生活道路是宽广的,生活内容是丰富的。高品质的安全生活源于高质量的安全工作,有赖于安全生产平稳有序,有赖于生命有保障、身体有健康;高品质的绿色生活源于高质量的生态环保工作,有赖于把“绿水青山就是金山银山”理念牢记在脑海里、体现在行动上;高品质的物质生活源于高质量的经济工作,有赖于稳定的生产和销售,有赖于科学的经营管理、持续的开源节流。

其次,高品质生活助推高质量发展。心安方能乐业,生活品质不断提升,随之就会增强对企业的归属感,报效企业之心油然而生。要让职工享受安全生活,让人们渴望家人围坐、灯火可亲的流金岁月,让人们懂得平安是福,从而更加追求安全发展的至高境界。要让职工享受健康生活,身强力壮,心想事成,从而主动打造“健康西山”,积极参加职业病防治、健康体检,使高质量发展建立在健康体魄之上。要让职工享受物质丰富的生活,从而滋生对企业发自内心的依恋,自觉投身世界一流企业的打造之中。

(下转2版)